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評価に係る定量目標・実績 

入場者数

（人）

アンケート

配布枚数

（枚）

アンケート

回収枚数

（枚）

アンケート

回収率
満足度

1 鳥取県

鳥取県

地域振興部

文化政策課

第７回とっとり伝統芸能まつり ６月２６日（日）
（1,100）
1,597

1,597 582
（40%）
36.4%

（95%）
88.1%

2 鳥取県

鳥取県

地域振興部

文化政策課

第６０回鳥取県美術展覧会
９月１７日（土）

　～１０月３０日（日）

(9,000)
7,695

7,695 1,048
（21%）
13.6%

（95%）
93.4%

3

東部地区

企画運営

委員会

第１４回鳥取県総合芸術文化祭・

とりアート2016東部地区事業

１１月５日（土）

　　　 ６日（日）

(7,000)
6,837

1,678 290
（20%）
17.3%

（95%）
92.1%

4

西部地区

企画運営

委員会

第１４回鳥取県総合芸術文化祭・

とりアート2016西部地区事業

１１月１９日（土）

　　 　２０日（日）

（1,500）
1,459

835 253
（40%）
30.3%

（70%）
93.7%

5

とりアート

スペシャル

コンサート

実行委員会

鳥たちの音楽祭Ⅱ

メインコンサート

Ｔｈｉｓ　ｉｓ　Ｊａｚｚ！！

１１月２３日（水・祝)
(700)
660

660 200
（30%）
30.3%

（80%)
90.0%

6

中部地区

企画運営

委員会

第１４回鳥取県総合芸術文化祭・

とりアート2016中部地区事業
２月１８日（土）

(500)
651

365 272
(30%)
74.5%

(90%)
90.4%

7
鳥取県文化

団体連合会

鳥取県書道

連合会
第３８回鳥取県書道連合会展

２月１日(水)

　～２月５日（日）

（800）
682

682 59
（20%）
8.7%

（80%）
84.8%

鳥取県総合

芸術文化祭

実行委員会/

鳥取県

番号 主体 団体名 期日事業名

実績（目標）
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観客アンケート集計結果 

観客アンケート集計結果　（第７回とっとり伝統芸能まつり）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答

258 255 3 0 66

44.3% 43.8% 0.5% 0.0% 11.3%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

県東部 県中部 県西部 県外 無回答

5 26 38 46 52 152 263 77 377 69 53 6

0.9% 4.5% 6.5% 7.9% 8.9% 26.1% 45.2% 13.2% 64.8% 11.9% 9.1% 1.0%

《参考》※問５及び問６は、複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）何でお知りになりましたか？ （問６）来場のきっかけは何ですか？

ポスター

チラシ

ホーム
ページ

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ
ラジオ

口コミ その他 無回答
興味が
あった

関係者が
いた

薦められ
た

偶然通り

かかった その他 無回答

252 68 169 85 118 54 4 750 318 80 45 14 18 107 582

33.6% 9.1% 22.5% 11.3% 15.7% 7.2% 0.5% 1 54.6% 13.7% 7.7% 2.4% 3.1% 18.4% 1

動機

回答数

回答率

回答数

地域

回答率

入場者数 1,597人

回答数 582人

アンケート回収率 36.4%

満足度 男性 女性性別

回答数 267 315

回答率 45.9% 54.1%

回答数

回答率

回答率

手段

回答数

回答率

年齢

回答数

45.9%
54.1%

性別

男性

女性

0.9% 4.5%

6.5%

7.9%

8.9%

26.1%

45.2%

年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

13.2%

64.8%

11.9%

9.1%

1.0%地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

33.6%

9.1%22.5%

11.3%

15.7%

7.2%
0.5%手段 ポスター

チラシ

ホームページ

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ

ラジオ

口コミ

その他

無回答

54.6%

13.7%

7.7%

2.4%

3.1%
18.4%

動機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

44.3%

43.8%

0.5%

0.0%

11.3%

満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答
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観客アンケート集計結果　（第６０回鳥取県美術展覧会）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答

253 726 36 14 19

24.1% 69.3% 3.4% 1.3% 1.8%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

63 5 69 75 168 330 220 118 465 67 406 86 24

6.0% 0.5% 6.6% 7.2% 16.0% 31.5% 21.0% 11.3% 44.4% 6.4% 38.7% 8.2% 2.3%

《参考》※問５及び問６は、複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）何でお知りになりましたか？ （問６）来場のきっかけは何ですか？

ポスター
チラシ

ホーム
ページ

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ
ラジオ

口コミ その他 無回答
興味が
あった

関係者が
いた

薦められ
た

偶然通り
かかった その他 無回答

215 39 430 30 356 129 48 1247 594 339 132 67 97 54 1,283

17.2% 3.1% 34.5% 2.4% 28.5% 10.3% 3.8% 56.7% 32.3% 12.6% 6.4% 9.3% 5.2% 1

入場者数 7695人

回答数 1048人

アンケート回収率 13.6%

満足度 性別 男性 女性 無回答

回答数 回答数 436 588 24

回答率 回答率 41.6% 56.1% 2.3%

年齢 地域

回答数 回答数

回答率 回答率

回答数 回答数

回答率 回答率

手段 動機

41.6%
56.1%

2.3%性別

男性

女性

無回答

6.0% 0.5%

6.6%

7.2%

16.0%

31.5%

21.0%

11.3%

年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

無回答

44.4%

6.4%

38.7%

8.2%

2.3%
地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

56.7%

32.3%

12.6%

6.4% 9.3%

5.2%動機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

24.1%

69.3%

3.4%
1.3%

1.8%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

17.2%
3.1%

34.5%

2.4%

28.5%

10.3%

3.8%手段 ポスター

チラシ

ホームページ

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ

ラジオ

口コミ

その他

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート2016東部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答

110 157 7 1 15

37.9% 54.1% 2.4% 0.3% 5.2%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県内 県外 無回答

33 26 32 45 48 54 45 7 249 10 3 2 9 17

11.4% 9.0% 11.0% 15.5% 16.6% 18.6% 15.5% 2.4% 85.9% 3.4% 1.0% 0.7% 3.1% 5.9%

《参考》※問５及び問６は、複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）何でお知りになりましたか？ （問６）来場のきっかけは何ですか？

ポスター

チラシ

インター
ネット

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ
ラジオ

口コミ その他 無回答
興味が
あった

関係者が
いた

薦められ
た

偶然通り

かかった その他 無回答

139 23 78 0 98 27 19 384 170 63 29 27 9 35 333

36.2% 6.0% 20.3% 0.0% 25.5% 7.0% 4.9% 58.6% 21.7% 10.0% 9.3% 3.1% 12.1% 1

入場者数 6,837人

回答数 290人

配布数 1678人

回収率 17.3%

満足度 性別 男性 女性 無回答

回答数 回答数 81 203 6

回答率 回答率 27.9% 70.0% 2.1%

年齢 地域

回答数 回答数

回答率 回答率

回答数 回答数

回答率 回答率

手段 動機

27.9%

70.0%

2.1%性別

男性

女性

無回答

11.4%

9.0%

11.0%

15.5%
16.6%

18.6%

15.5%

2.4%年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

無回答

85.9%

3.4%

1.0%

0.7%
3.1% 5.9%地域

県東部

県中部

県西部

県内

県外

無回答

36.2%

6.0%
20.3%

25.5%

7.0%

4.9%手段 ポスター

チラシ

インターネット

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ

ラジオ

口コミ

その他

無回答

58.6%

21.7%

10.0%

9.3%

3.1%
12.1%

動機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

37.9%

54.1%

2.4%

0.3% 5.2%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート2016西部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答

77 160 4 0 12

30.4% 63.2% 1.6% 0.0% 4.7%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

40 13 30 31 43 50 44 2 5 9 201 30 8

15.8% 5.1% 11.9% 12.3% 17.0% 19.8% 17.4% 0.8% 2.0% 3.6% 79.4% 11.9% 3.2%

《参考》※問５及び問６は、複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）何でお知りになりましたか？ （問６）来場のきっかけは何ですか？

ポスター

チラシ

ホーム
ページ

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ
ラジオ

口コミ その他 無回答
興味が
あった

関係者が
いた

薦められ
た

偶然通り

かかった
その他 無回答

85 23 34 2 92 34 17 287 110 64 14 25 32 24 269

29.6% 8.0% 11.8% 0.7% 32.1% 11.8% 5.9% 43.5% 25.3% 5.5% 9.9% 12.6% 9.5% 1

回答数 回答数

回答率 回答率

回答数 回答数

回答率 回答率

手段 動機

年齢 地域

回答率 回答率 39.5% 57.3% 3.2%

無回答

回答数 回答数 100 145 8

回収率 30.3%

満足度 性別 男性 女性

入場者数 1459人

回答数 253人

配布数 835人

39.5%

57.3%

3.2%性別

男性

女性

無回答

15.8%

5.1%

11.9%

12.3%
17.0%

19.8%

17.4%

0.8%年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

無回答

2.0%
3.6%

79.4%

11.9%

3.2%地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

43.5%

25.3%

5.5%

9.9%

12.6%

9.5%動機
興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

30.4%

63.2%

1.6%

0.0%
4.7%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答

29.6%

8.0%

11.8%

0.7%

32.1%

11.8%

5.9%手段 ポスター

チラシ

ホームページ

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ

ラジオ

口コミ

その他

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート2016メイン事業　鳥たちの音楽祭Ⅱ）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答

139 41 0 2 18

69.5% 20.5% 0.0% 1.0% 9.0%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

27 25 19 28 43 41 15 2 146 9 31 11 3

13.5% 12.5% 9.5% 14.0% 21.5% 20.5% 7.5% 1.0% 73.0% 4.5% 15.5% 5.5% 1.5%

《参考》※問５及び問６は、複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）何でお知りになりましたか？ （問６）来場のきっかけは何ですか？

ポスター

チラシ

インター
ネット

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ
ラジオ

口コミ その他 無回答
興味が
あった

関係者が
いた

薦められ
た

その他 無回答

114 24 47 4 80 13 8 290 138 44 32 5 13 232

39.3% 8.3% 16.2% 1.4% 27.6% 4.5% 2.8% 1 69.0% 22.0% 16.0% 2.5% 6.5% 1

入場者数 660人

回答数 200人

配布数 660人

回収率 30.3%

満足度 性別 男性 女性 無回答

回答数 回答数 99 97 4

回答率 回答率 49.5% 48.5% 2.0%

年齢 地域

回答数 回答数

回答率 回答率

回答数 回答数

回答率 回答率

手段 動機

49.5%48.5%

2.0%性別

男性

女性

無回答

13.5%

12.5%

9.5%

14.0%
21.5%

20.5%

7.5%
1.0%年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

無回答

73.0%

4.5%

15.5%

5.5% 1.5%地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

39.3%

8.3%
16.2%1.4%

27.6%

4.5%
2.8%手段 ポスター

チラシ

インターネット

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ

ラジオ

口コミ

その他

無回答

69.0%22.0%

16.0%

2.5% 6.5%動機

興味があった

関係者がいた

薦められた

その他

無回答

69.5%

20.5%

0.0%

1.0%

9.0%

満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答
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観客アンケート集計結果　（第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート2016中部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答

64 182 9 2 15

23.5% 66.9% 3.3% 0.7% 5.5%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

41 6 55 57 26 51 29 7 13 230 8 9 12

15.1% 2.2% 20.2% 21.0% 9.6% 18.8% 10.7% 2.6% 4.8% 84.6% 2.9% 3.3% 4.4%

《参考》※問５及び問６は、複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）何でお知りになりましたか？ （問６）来場のきっかけは何ですか？

ポスター

チラシ

インター
ネット

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ
ラジオ

口コミ その他 無回答
興味が
あった

関係者が
いた

薦められ
た

偶然通り

かかった その他 無回答

101 17 117 6 56 18 9 324 136 72 25 24 20 15 292

31.2% 5.2% 36.1% 1.9% 17.3% 5.6% 2.8% 50.0% 26.5% 9.2% 8.8% 7.4% 5.5% 1

回答数 回答数

回答率 回答率

回答数 回答数

回答率 回答率

手段 動機

年齢 地域

回答率 回答率 27.2% 70.2% 2.6%

無回答

回答数 回答数 74 191 7

回収率 74.5%

満足度 性別 男性 女性

入場者数 651人

回答数 272人

配布数 365人

27.2%

70.2%

2.6%性別

男性

女性

無回答

15.1% 2.2%

20.2%

21.0%

9.6%

18.8%

10.7%

2.6%年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

無回答

4.8%

84.6%

2.9%

3.3% 4.4%地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

31.2%

5.2%
36.1%

1.9%

17.3%

5.6%
2.8%手段 ポスター

チラシ

インターネット

新聞

ミニコミ誌

ＴＶ

ラジオ

口コミ

その他

無回答

50.0%

26.5%

9.2%

8.8%

7.4%
5.5%動機

興味があった

関係者がいた

薦められた

偶然通りかかった

その他

無回答

23.5%

66.9%

3.3%

0.7% 5.5%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答
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観客アンケート集計結果　（第３８回鳥取県書道連合会展）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 普通 不満
とても
不満

22 28 9 0 0

37.3% 47.5% 15.3% 0.0% 0.0%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）お住まいはどちらですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 県東部 県中部 県西部 県外 無回答

3 1 2 3 8 14 27 1 41 9 1 1 7

5.1% 1.7% 3.4% 5.1% 13.6% 23.7% 45.8% 1.7% 69.5% 15.3% 1.7% 1.7% 11.9%

《参考》※問５及び問６は、複数回答可のため、母数は回答人数とは異なります。

（問５）何でお知りになりましたか？ （問６）来場のきっかけは何ですか？

ポスター
チラシ

新聞

ミニコミ誌 口コミ その他
興味が
あった

関係者が
いた

薦められ
た

その他 無回答

15 22 25 6 68 32 22 6 2 6 68

22.1% 32.4% 36.8% 8.8% 54.2% 37.3% 10.2% 3.4% 10.2% 1

入場者数 682人

回答数 59人

アンケート回収率 8.7%

満足度 性別 男性 女性

回答率 回答率 39.0% 61.0%

回答数 回答数 23 36

年齢 地域

回答数 回答数

回答率 回答率

回答数 回答数

回答率 回答率

手段 動機

39.0%61.0%

性別

男性

女性

5.1% 1.7%
3.4%

5.1%

13.6%

23.7%

45.8%

1.7%年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

無回答

69.5%

15.3%

1.7%

1.7%

11.9%

地域

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

22.1%

32.4%

36.8%

8.8%

手段
ポスター

チラシ

新聞

ミニコミ誌

口コミ

その他

54.2%

37.3%

10.2%

3.4%

10.2%

動機

興味があった

関係者がいた

薦められた

その他

無回答

37.3%

47.5%

15.3%

満足度

とても 満足

満足

普通

不満

とても不満
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実施者アンケート集計結果 

実施者アンケート集計結果　（第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート2016メイン事業　鳥たちの音楽祭Ⅱ）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

性別 男性 女性

36 11 0 0 回答数 32 15

76.6% 23.4% 0.0% 0.0% 回答率 68.1% 31.9%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

地域 したい したくない わからない 無回答

10 17 5 3 9 3 0 回答数 36 0 3 8

21.3% 36.2% 10.6% 6.4% 19.1% 6.4% 0.0% 回答率 76.6% 0.0% 6.4% 17.0%

実施者数 63人

回答数 47人

回答率

回答数

アンケート回収率 74.6%

満足度

回答数

回答率

年齢

68%

32%

性別

男性

女性

21.3%

36.2%10.6%

6.4%

19.1%

6.4%年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

76.6%

6.4%

17.0%

参加

したい

したくない

わからない

無回答

76.6%

23.4%

満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満
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実施者アンケート集計結果　（第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート2016東部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答 性別 男性 女性

46 47 0 0 2 回答数 12 83

48.4% 49.5% 0.0% 0.0% 2.1% 回答率 12.6% 87.4%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 地域 したい したくない わからない 無回答

22 2 15 12 20 13 9 2 回答数 86 0 4 5

23.2% 2.1% 15.8% 12.6% 21.1% 13.7% 9.5% 2.1% 回答率 90.5% 0.0% 4.2% 5.3%

実施者数 231人

回答数 95人

アンケート回収率 41.1%

満足度

回答数

回答率

回答率

年齢

回答数

13%

87%

性別

男性

女性

23.2%

2.1%

15.8%

12.6%

21.1%

13.7%

9.5%

2.1%年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

無回答

90.5%

4.2%
5.3%参加

したい

したくない

わからない

無回答

48.4%
49.5%

2.1%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答
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実施者アンケート集計結果　（第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート2016西部地区事業）

（問１）本日の催しはいかがでしたか？ （問２）性別を教えてください。

とても
満足

満足 不満
とても
不満

無回答 性別 男性 女性 無回答

41 38 2 0 4 回答数 31 53 1

48.2% 44.7% 2.4% 0.0% 4.7% 回答率 36.5% 62.4% 1.2%

（問３）年齢を教えてください。 （問４）また、参加したいですか？

20代
未満

20代 30代 40代 50代 60代
70代
以上

無回答 地域 したい したくない わからない 無回答

26 2 13 13 10 13 4 4 回答数 55 3 7 20

30.6% 2.4% 15.3% 15.3% 11.8% 15.3% 4.7% 4.7% 回答率 64.7% 3.5% 8.2% 23.5%

実施者数 142人

回答数 85人

アンケート回収率 59.9%

満足度

回答数

回答率

回答率

年齢

回答数

37%

62%

1%性別

男性

女性

無回答

30.6%

2.4%
15.3%15.3%

11.8%

15.3%

4.7%
4.7%年齢 20代 未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代 以上

無回答

64.7%

3.5%

8.2%

23.5%

参加

したい

したくない

わからない

無回答

48.2%
44.7%

2.4% 4.7%満足度

とても 満足

満足

不満

とても 不満

無回答
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事業チラシ 
 

■第７回とっとり伝統芸能まつり 
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■第６０回鳥取県美術展覧会 
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■第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１６東部地区事業 
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■第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１６西部地区事業 
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■第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１６メイン事業  鳥たちの音楽祭Ⅱ 
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■第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１６メイン事業  鳥たちの音楽祭Ⅱ 

 



18 

 

■第１４回鳥取県総合芸術文化祭・とりアート２０１６中部地区事業 
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■第３８回鳥取県書道連合会展 
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